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3. Pinar Ogretmen sinifindaki 6grencilerine kalem
hediye edecektir.

1. Bilgi: @+a‘+a’+..+a =na

4
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— Toplam hediye edilecek kalem sayisi 198’dir.

— Her erkek 6grenciye, toplam kiz 6grenci sayisi
kadar kalem verilecek
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, i — Her kiz 6grenciye, toplam erkek égrenci sayisi
N kadar kalem verilecektir.
|

Bu sinifta toplam erkek égrenci sayisi ile top-
X lam kiz 6grenci sayisinin aritmetik ortalamasi
' T 10 olduguna gore, kiz 6grenci ve erkek 6gren-

ci sayilari farki ka¢ olabilir?
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| A)1 B) 2 C)3 D) 4
PGPS :
ab Ib J =
2% cm uzunlugunda bir serit kurdele bir ucundan §
baslanarak 15 kez katlaniyor. Katlama iglemi ta- g
mamlaninca makas yardimiyla sekildeki gibi esit =
araliklarla 3 yerinden kesiliyor. -
Sonucta elde edilen uzun parcalarin toplami- 3
nin kisa parcalarin toplamina orani nedir? 5
A) ’ B) E C) 15 D) 1_4 -
17 17 17 34 =
¢ 2V2 mm
R s
z o
- < 648 mm
=
g Uygurun kursun kaleminin toplam uzunlugu
® /648 mm, kaleminin ucu ise 2+/2 mmvdir. Uygur,
1
i srt B kaleminin toplam uzunlugunun —’i olana kadar,
2. Kitap Fiyat | Yandaki tabloda dort : P 9 3
cesitleri (TL) faf'f“ _k!tabm fiyatlan ¥ kalemin ucunu ise yarisina kadar kullanabiliyor.
A Jz verilmistir. = Kalemin ucu yarisina gelince kalemtirasiyla ucu
5V2 292 TL’ye her kitap- § ilk uzunluguna ulasincaya kadar acgiyor.
B ) tan en az bir tane al- g Kalem, kalemtiragla her acildiginda toplam
C J32 mak kosuluyla en az % uzunlugundan V2 mm kisaldigina goére Uy-
& kac tane kitap alinabi- gur, kalemi kullanabilecedi en son uzunluga
D 6v2 lir? % kadar ka¢ kez kalemtiragla agmigtir?
A) 4 B) 5 C)6 D) 7 H A) 3 B) 4 C)5 D) 6
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Yukaridaki carpma tablosuna gére rastgele
secilen bir bélgedeki sayinin rasyonel sayi
olma olasihigi kactir?

A) = B) 1 C) 1 D) 3
16 2 4 8
1 br
Yetiskin Cocuk
havuzu havuzu — fayans

-—

Bir sitenin bahcesine birisi cocuklar digeri yetis-
kinlerin olacak sekilde kare bigiminde iki havuz
yapilacaktir.

Yetiskin havuzu ¢ocuk havuzundan buyutk olup
her iki havuzun da kenar uzunluklari birer dogal
sayidir.

Bu havuzlarin sadece tabanlarini 6zel bir fayans-
la désemek isteyen site ybnetimi havuzlarin ta-
ban alanlarini planlamadan 6nce yukaridaki se-
kilde verilen kare fayanslardan 226 tane almis
bulunmaktadir.

Alinan fayanslarla yalniz ¢ocuk havuzunun taba-
ni désenmek istendiginde x tane fayans artmak-
tadir. Yalniz yetigkin havuzun tabani désenmek
istendiginde bu sefer de x tane fayans gerekmek-
tedir.

Buna gére yetiskin havuzunun taban alani,
cocuk havuzunun taban alanindan ne kadar
fazladir?

A) 30 B) 31 C) 60 D) 64
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7. Kare prizma: Tabanlari karesel bélge, yan yizle-
ri dikdortgensel bdlge olan bir prizmadir.

y
2x
’ ~~
X /
Yukarida ayrit uzunluklari verilen kare prizma
seklindeki hediye kutusunu eni y birim olan dik-
dortgen seklindeki kurdele ile baglaniyor.
Buna gére kare prizmanin kurdele disinda ka-
lan tim ylizeylerinin alanini gésteren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?
A) 102 + 2y° B) 10x% — 12xy
C) 10x% = 12xy + 2y? D) 12xy
8.
Bir apartman giris kapisinin sifresini belirtmek is-
teyen Yusuf Uras, dort haneli ABCD seklinde bir
sifre belirliyor.
Sifre A, B, C, D sifirdan farkl rakamlardan olusu-
yor. AB, BC ve CD iki basamakl bir sayi olmak
Uzere;
vJAB , 6’ya yakin olan gercek sayi
vBC tamkare sayi,
JCD pozitif tam sayidir.
Yukanidaki durumlara gére Yusuf Uras’un
olusturacag sifre kac¢ tanedir?
A)3 B) 4 C)5 D)6
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Bilgi: Kenar uzunluklari a, b ve ¢ br olan bir lc¢-
gensel bdélgenin alani Heron bagintisiyla asagi-
daki sekilde hesaplanir.
a+b+c
——=u
2

A(ABC) = Ju(u—a).(u—b).(u—c)

Asagidakilerden hangi licgensel bélgenin ala-
ni yanhs hesaplanmigtir?

A) A

B C 4 cm

P
A(EDC) = 6 cm?

10 cm

4 cm 6cm

S

L M R 6.cm

A(PRS) = 5v11 cm?
— =
AKLM) = 73 cm? (PRS) em

EDS (Elektronik Denetleme Sistemi), tlkemizde
birgcok sehirde uygulanan sehir ici ve sehir disin-
da araclarin ortalama hizini élgen bir trafik denet-
leme sistemidir.

Manisa ili Sehzadeler ilcesinde genellikle aracla-
rnn hiz sininni astigr 60 metrelik bir yolda EDS
kurulacaktir. Mihendisler yola sistemi su sekilde
uygulamay! planlamaktadir:

— Yolun iki tarafina da EDS cihazlar konulacak-
tir.

— Yolun baginda ve sonunda cihaz olmayacaktir.

— Cihazlar yolun iki tarafinda farkli sayilarda ol-
malidir.

— Cihazlar esit araliklarla konulacaktir.

— Yolun iki tarafina yerlestirilen hicbir cihaz karsi
karsiya gelmeyecektir.

Buna gére bu yola yerlestirilen toplam cihaz
sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 14 B) 15
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12,

Yukarida verilen kareler birbirine degmektedir.
Karelerle olusturulan dart tahtasina yapilan atis-
lara gore,

Ok mutlaka karelerden birisine isabet etmistir.

D karesini vurma olasiligi, A karesini vurma
olasihginin 4 katidir.

A ve B karesini vurma olasiliklari esittir.

C karesini vurma olasilig, D karesini vurma
olasiliginin 2 katidir.

A karesini vurma olasiligi E karesini vurma ola-

1
siliginin — 'dir.
9 10

Buna gore, D karesini vurma olasihigi kactir?

c) =

A
) 24

1 g 0y 2
) 6 20

Bir torbada mavi ve beyaz bilyeler vardir. Mavi
bilye sayisi beyaz bilye sayisinin 3 katidir. Torba-
dan esit sayida mavi ve beyaz bilye aliniyor.

Son durumda rastgele bir bilye ¢ekilmesi ola-
yi ile ilgili asagidakilerden hangisi kesinlikle
yanhstir?

A) Beyaz bilye gelme olasihgi imkansizdir.
B) Beyaz bilye gelme olasiligi artmistir.
C) Mavi bilye gelme olasihgi artmistir.

D) Beyaz bilye gelme olasiligi azalmigtir.
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14.

Bir 6zel otopark araclarin kapladiklari alana gére

saat basi ucret almaktadir.
Alan (m?) | Ucret (1 saat)
0<x<10 | Alanx 33
10<x<20 | Alanx 53
x> 20 Alan x 24/3

Z
Ska \/ﬁm

Nf;
Q
@k"%
A B C

Bu otoparkta A araci 4 saat, B araci 2 saat, C
araci 1 saat park ettiginde otoparkin alacagi
toplam iicret kac TL’dir?

A) 294 B) 480

C)516  D)552

A\

$O\

Yukarida gosterilen 4 parcadan olusan telesko-
bun her bir pargasi sagindaki parganin igine itile-
rek gérinmez hale getirilebilmektedir.

Sekildeki gibi agik durumda olan teleskobun gé-

riis mesafesi 5,4.109 cm’dir. Teleskobun her bir

parcasi yanindaki parcanin icine itildiginde goérus

mesafesi bir 6nceki mesafenin 1 katina cik-
300

maktadir.

Buna gére teleskobun gecebilen tiim parca-
lan i¢ ice gectiginde gériis mesafesinin km
cinsinden bilimsel gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

B) 0,2.107°
D) 2.1072

A)2.107
C)2.107°
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15.

16.

Bilgi: a = 0 ve m, n birer tam sayi olmak Uzere
an
am

=a"™" dir.

10’un kuvveti olan bazi ¢ok biytk sayilarin oku-
nusu asagida verilmistir.

102 5 Trilyon 102" - Oktilyon

10" - Katrilyon 10%° Nonilyon

10'® - Kentrilyon 10%% > Desilyon

10%* > Septilyon 10% Undesilyon

(6,25 nonilyon) x (64 septilyon)
0,125 desilyon

sayisinin bilimsel gésterimi asagidakilerden
hangisidir?

A) 3,2 septilyon B) 3,2 nonilyon

C) 3,2 undesilyon D) 3,2 oktilyon

1. pist
|. pist

/

A C K L

Yukarida eskenar l¢gen ve kare seklinde yan
yana iki yaris pistinde yarisan oyuncak otomobil-
ler sabit ve esit hizda pistlerin etrafinda tur atmak-
tadirlar.

A noktasindan saat yéninde tur atmaya baslayan
otomobil C noktasina 2. kez vardiginda, N nokta-
sindan saat ydénunde tur atmaya baglayan otomo-
bil K noktasina ilk kez varmaktadir.

Oyuncak pistlerden Il. pistin alaninin 700 cm?
den az olup kenar uzunluklarinin dogal sayi
oldugu bilindigine gore pistlerin cevreleri top-
lami en az ka¢c cm’dir?

A) 175 B) 150

C) 145 D) 125
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17. Eneriji verimliligi kapsaminda evimizde kullandigi-

miz elektrikli ev aletleri enerji tiketimine gére su
sekilde siniflandiriimistir.

A — enerji tiketimi az olan
A* — eneriji tiiketimi daha az olan
A" - enerji tilketimi cok daha az olan

Buna gére Hatice Hanim’in almak istedigi elektrik

supulrgesinin O6zellikleri asagidaki gibidir.
Motor Giicli Ses Seviyesi Enerji
(Watt) (dB) Tuketimi
800 75 A"

Asagidaki grafikte bu kriterlerin degisimin stpur-
genin fiyatina etkisi gosterilmektedir.

Ses Seviyesi Enerji Tuketimi

Motor Glcl

Fiyat Fiyat Fiyat

Asagidaki seceneklerin hangisinde degisen
kriterlere gore elektrik siipiirgesinin fiyatinda
azalma olur?

A) Motor Glcu: 800
Ses Seviyesi: 75
Eneriji Tketimi: A*™*

B) Motor Guicu: 800
Ses Seviyesi: 65
Eneriji Tiketimi: A

C) Motor Giicii: 900
Ses Seviyesi: 65
Eneriji Tuketimi: A*

D) Motor Giicu: 750
Ses Seviyesi: 75
Enerji Tuketimi: A
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18.

19.

Mutfagini yenileyen Cigdem Hanim kare seklin-
deki duvarinin tamamini A fayansiyla, dikdoértgen
seklindeki zeminin tamamini B fayansiyla dosete-
cektir.

A fayansi

OO
o o o
o o o
o o

o o o

B fayansi

=77

Fayanslarin yizeyleri kare seklinde ve B fayansi-
nin kenar uzunlugu x cm olup A fayansindan 2 cm
daha uzundur. Verilen duvarin alani a2 dir.

Sekilde verilen bilgilere gére mutfak zemini-
nin alanini a cinsinden veren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) a®—24a B) a® + 24a
C) a’+12a D) a’-12a
(x+7)br
kare tabak

Yerli Mali Haftasini sinifta kutlayan 8/G sinifi ik-
ramlari i¢in kare standart tabaklar almistir. Kare
tabaklari siralara bastan ve sondan 1’er birim ve
aralarinda 2’ser birim bosluk olacak sekilde 6g-
renci siralarina yerlestirilmistir. Bir siraya 3 kare
tabak yan yana yerlesmis ve siralar bosluksuz
kisa kenarlari yan yana olacak sekilde dizildigin-
de 5 sira kullaniimigtir.

Yerli Mali icin hazirlanan biiyiik ikram masasi-
nin uzunlugunu veren cebirsel ifade asagida-
kilerden hangisidir?

A) 14x + 135
C) 14x + 130

B) 15x + 135
D) 15x + 130
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20.

Aw T+
g
=
Z
ORENOR I
H
Yukarida verilen sekiller ile icindeki sayilar ara-
sinda bir iligki verilmistir. %
Buna gére, %
Z
A ] :
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% " Adv-Soyad "
. - ¢ t-Soyads:
isleminin sonucu kactir? Z [Sm of-No: ]
A)10*°  B)10* ©)10°% D)10%® < ABCD ABCD
F 10000 110000
z 20000 120000
30000 130000
z 40000 140000
g B 50000 150000 m
; 6§ OO0O0 16 OOOO
. 70000 1710000
b 8§ OO0O 180000
2 90000 19 0000
100000 20 OO0O
g al e =
i
° o Kk
£ i7gmerke/
B f
% /groups/MikroMat
g
E _ KATKI SAGLAYAN OGRETMENLERIMiZ |
Z
¢ Stikrii . ibrahim
= KARANFIL KOCAK
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